

一本奇書

《轉法輪》是法輪功的主要著作，是一百多個國家和地區、不同族裔的法輪功修煉者日常必讀的經典書籍。他解開了亙古以來人類不懈追求，卻又百思不得其解的宇宙、人生之迷，使全世界逾億人身心受益，道德回升。

一九九六年（中共迫害法輪功之前），《轉法輪》多次被《北京青年報》、《北京晚報》、《北京日報》列入北京市暢銷書。

二零零四年十二月，《轉法輪》被澳大利亞廣播公司列入該國一百本最受讀者歡迎的書，名列第十四名，是最受歡迎的書籍中唯一來自東方的關於佛法修煉的書。

如今，《轉法輪》被翻譯成四十多種語言，在世界各地公開發行，是歷史上被翻譯成外文最多的中文書籍。

您知道嗎？

法輪大法（法輪功）是李洪志先生於一九九二年五月傳出的佛家上乘修煉大法，以“真、善、忍”為根本指導，包含五套舒緩的功法動作。

法輪大法要求修煉者按“真、善、忍”標準提升道德水準。修煉法輪大法能使人變得誠實，善良，寬容，平和。

一九九八年，北京、武漢、大連及廣東省的醫學界專家進行了五次醫學調查，結果顯示法輪功的祛病健身有效率達98%。

一九九八年下半年，喬石與部分人大離退休老干部對法輪功進行了調查，得出“法輪功於國於民有百利而無一害”的結論，並向中央政治局提交了調查報告。◇

重慶法輪功學員被迫害簡訊

重慶市渝北區法輪功學員石玲被騷擾

法輪功學員石玲，女，四十多歲，戶籍渝北區龍興鎮，現住渝北區加州。二零二二年九月十日上午十點多鐘，龍興鎮派出所所長朱世文、村委書記包月亮等一行人來到石玲上班的地方問這問那。

九月二十九日上午九點多鐘，這幾人又來到石玲上班的地方問這問那。因為石玲休息沒有上班，這些人又跑到石玲家敲門，向隔壁鄰居打聽情況，還打電話給石玲的丈夫。這些人的行為嚴重干擾了石玲的正常生活。

重慶市渝北區法輪功學員王愛華被抄家

九月二十七日上午，重慶市渝北區回興派出所片警侯松廷帶一幫人到渝北區法輪功學員王愛華家，他們先把電斷了，王愛華的丈夫李永林開門出去看是怎么回事，這伙人突然沖了出來闖入王愛華家中進行抄家搶劫。搶走大法經書、電腦等私人物品。一直到中午十二點半，把王愛華綁架到回興派出所。王愛華的房門被砸爛，當晚王愛華未能回家。詳情等查。

重慶市潼南區法輪功學員付小紅在女兒家被綁架迫害

據悉，家住重慶市潼南區法輪功學員付小紅在女兒家，每天接送兩個外甥上學、放學。下午三點多鐘突然有人敲門，付小紅一開門7、8個人強制進屋，也沒出示任何手續就非法抄家，抄走十多本法輪功書籍，並綁架付小紅。

據小区的人說在綁架的時候，付小紅一直高聲的不停的喊：警察綁架好人和法輪大法好！但最終還是被綁架到重慶市土主派出所。

參與綁架的人自稱一個是重慶市沙坪壩分局的，其餘幾個是重慶



市土主派出所和社區的。

付小紅從家裡到派出所一直不停的高喊法輪大法好，下午6、7點鐘付小紅才被女婿接回家。

重慶市南岸區夏杰勝遭到渝中區便衣警察連續兩天非法抄家

九月二十二日上午8點鐘左右，重慶市南岸區塗山鎮老年法輪功學員夏杰勝（女）在家中，有人敲門謊稱是物管人員，說：你家中漏水影響到樓下，要她開門查看一下。夏杰勝剛開門，有5個便衣警察（4男1女）及1個女社區人員強行闖入家中，說：是渝中區公安局（國保）的，你在7月份，在渝中區大銅街郵局寄信，被大數據照到。隨即進行非法抄家。

9點左右，夏杰勝被劫持到渝中區望龍門派出所做筆錄後，被處以行政拘留十五天，罰款1千元（不予執行）。最後通知南岸區塗山派出所來接人，下午3點左右夏杰勝回家。

九月二十三日上午11點多，夏杰勝接到電話說是社區的，有事情要核實，要她到物管處去一趟。警察再次用欺騙手段使夏杰勝開門，渝中區公安局國保便衣警察4人（昨天來家的3男警與另1女警）及1個女的物管人員再次強行闖入家中。一警察說疑家中還有其他人等等，又開始非法抄家、照像等等。惡警非法抄完家後，把夏杰勝又劫持到渝中區望龍門派出所做筆錄。當天下午3點鐘，夏杰勝回到家中。◇

真善忍的光芒把世界照亮

【明慧网】我修炼法轮大法 25 年，按法轮大法真、善、忍的标准要求自己，身心受益，我身边的同学和亲戚也走入了大法修炼。

■修大法疾病消失

我是 1997 年修炼法轮功的，修炼之前我曾患过肺结核，后来虽然治愈了，但还会经常感冒、咳嗽，因喜欢饮酒，患上了十二指肠球部溃疡等各种疾病。刚修炼不久的一天下午，我的十二指肠溃疡部位突然痛的特别厉害，实在忍不住了，我去医院买了些药。到家后我就想起了师父在讲法中讲过师父要给真修弟子净化身体，身体上出现的各种不良状况那不是“病”。因那时只看了一遍师父的讲法录像，对修炼的理解认识不深，后来我才悟到：这是净化身体，于是就把药扔垃圾桶里了。还没过五分钟呢，就象拉电闸一样，疼痛一下消失了。我有点疑惑地按了按疼痛的部位，转了转身，一点疼痛感都没有了。后来我经常讲给人们听，证实大法祛病健身的奇效。

■修大法使我宽以待人

修炼前的我小心眼，遇事好斤斤计较，对工作总是敷衍应付，还爱喝酒、赌博。自从修炼法轮大法以后，我戒掉了喝酒、赌博等陋习，生活中事事处处用法轮大法真、善、忍的标准要求自己，我的心胸变开阔了，对同事宽以相待，对工作精益求精，遇事不急躁，心平气和对待。对他人对我的伤害一笑了之。单位的领导和同事包括他们的家属都说我变化太大了。

■修大法让同学彻底戒烟

我的同学马睿（化名），看见我修炼法轮大法后身体健康，他也请了一本《转法轮》（法轮功指导修炼的主要书籍）开始修炼。马睿烟瘾很大，以前想戒烟，可怎么戒都戒不掉。为了让他戒烟，他妻子多次把他的烟袋藏了起来，他自己

却找了出来。修大法后，马睿在学法看《转法轮》时，看到师父讲到戒烟的法理时候，他真正悟到了下决心要戒烟的时候，他再闻着烟味不知道有多难受了，简直就想吐。他彻底把烟戒了。

马睿曾患有腰椎间盘突出，不能干重活，街坊邻居都知道。炼功后腰椎间盘突出好了，什么活都能干了。马睿修炼后的身心变化，周围的人有目共睹，大家无不赞颂法轮功的神奇。

■修大法 得怪病的表姨康复

二零零四年春天，我的表姨得了一种怪病，脖子的颜色黑黑的，还时常上不来气，憋闷得慌，很难受，医生也检查不出什么病，每月的工资不够她吃药，西医中医、黑道白道什么办法都用过，都不起作用。我就给她讲了我和朋友修炼法轮大法前后的变化，证实大法祛病健身有奇效，所以修炼大法的人才会那么多；讲了所谓“天安门自焚”的真相以及中共如何编造各种虚假新闻构陷法轮功。表姨听后大为震惊，痛斥中共的卑鄙行径，当时就说要学炼法轮功。我把《转法轮》和教功光盘给表姨送去，从此表姨走上了修炼之路。三个月之后她的病态完全消失。

表姨的事例对她的亲朋好友、街坊四邻影响很大，他们都知道了法轮大法好。

表姨的大姑姐是个虔诚的佛教徒。她看到我表姨的变化，深知法轮大法好。几年后，她得了肾癌，需要做手术。表姨去安慰她不要害怕，给了她一个护身符，让她诚心敬念护身符上面的九字真言：“法轮大法好，真善忍好”，她虔诚地接过去护身符说：“好，我一定多念‘法轮大法好，真善忍好’。”此后，她一直默念：“法轮大法



好，真善忍好”。

手术很顺利，术后康复得很好，直到现在身体依然棒棒的。她的全家人也都深深感谢大法的救度之恩。

法轮大法已经弘扬全球一百多个国家和地区，且继续在广泛传播。法轮大法真善忍的光芒正在把寰宇照亮！

◇文/大陆大法弟子 唐民



理性
思考

这可能吗？

从央视播放的构陷法轮功的“天安门自焚”镜头中看到（下图），王进东在自焚时衣服已被“烧”焦，但最易燃烧的头发大部分完好，两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶也翠绿如新。有常识的人都知道，汽油着起火来，能达到 500 多度，人在这汽油大火中不用一分钟，就能被烧死。然而，北京警察却能在这一分钟内极快地做出 3 件事：发现有人自焚、开车取来灭火器和灭火毯、将火扑灭把人救出。这可能吗？再说，王进东稳坐不动，声如洪钟似的喊口号。且不说这是 500 度高温的汽油之火，即使将手伸进 100 度的沸水中，也不会“岿然不动”吧。◇

